KoHTpoJIbHO-U3MepHUTEIbHbII MAaTEPHAJI IPOMEKYTOYHON ATTECTAIMHA 10
aareope (9 kiacc)

JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT

1. HalinuTe obGJsiacTh ompenesyieHuss (PyHKIUK

_ NP2 15
y x-5 ’

2. Peminte cucreMy ypaBHEHUM
xy = 12,
2x + 2y — xy = 2.

3. ITocTpoiite rpaduk byHKUuu y = 4x 2 — 2. Haligure Koopau-
HaThbl TOYEK IlepeceuyeHUsA rpaduka JaHHOU PYHKIUHU C rpadmn-
KoM pyHKImmM y = 3x2 — 1.

4. HafiguTe YHCJIO YJI€HOB apu@MeTHUECKOH IIpOorpeccuM, eciu
IIepBBIX ee YJieH paBeH 33, pa3HOCTh paBHaA —7, a cyMmMma
paBHa 45.



